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POSUDEK OPONENTA

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
 

Název práce:  Mateřská škola Braník 
Jméno autora: Bc. Anna Dynybylová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Oponent práce: Jan Oppelt 
Pracoviště oponenta práce: Klepněte sem a zadejte text. 
 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 
Splnění zadání splněno 

       
Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy A - výborně 
 
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb A - výborně 
 
Kvalita technického řešení A - výborně 
 
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce A - výborně 
 

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)  
 
Koncept 
Autorka se rozhodla návrh školky pojmout tak, aby umožňoval výuku s prvky Montessori pedagogiky. Úvodem práce srozumitelně principy 
pedagogiky vysvětluje, následně pomocí názorné grafiky demonstruje přesvědčivou projekci   principů do architektonického návrhu. 
Oceňuji samu metodiku i prezentaci tvůrčího procesu. Výsledkem je důvtipná hmotová kompozice  čtyř téměř identických, různě 
orientovaných pavilonů, sdružených okolo centrální hmoty obsahující vstup, společné prostory a administrativu. Hranolové pavilony jsou 
členěny pádnými výřezy oken a krytých teras – přízemních lodžií. Plné části fasád pokrývají příjemné dřevěné obklady s invenčním vzorem z 
perforace, vstup je zdůrazněn odlišnou variací vzoru na metalickém obkladu. Autorka pomocí popsaných výrazových prvků docílila 
přívětivého působení architektury, aniž by použila podbízivé motivy pestrých barev nebo pohádkových postaviček .    
   
Provoz  a  dispozice 
Dispoziční řešení je geometricky čisté, přehledné. Třídy jsou vhodně doplněny hernou na galerii, krytou i otevřenou terasou. Nápaditá je 
náhrada kryté terasy pavilonu 1, která by mířila k severu, pergolou na horní terase. Zahrada promyšleně navazující na přízemní prostory je 
pojata jako svého druhu výuková pomůcka v duchu Montessori  zásad.      
 
Technické řešení 
Konstrukční systém je zvolen pro danou funkci vhodně, vnější forma stavby je v souladu s konstrukční podstatou sloupkové dřevostavby. 
Technické zařízení budovy je navrženo na soudobých, energeticky a environmentálně šetrných principech, chválím decentralizované řešení 
vzduchotechniky.        
 
Úplnost a formální náležitosti 
Práce je grafické stránce vyhotovena na profesionální úrovni, s přesvědčivými vizualizace a elegantně stylizovanými 2 D výkresy. Práce je 
všech částech obsahově vyvážená a bohatě vybavená instruktivními přílohami v technické části.  
 
IV. NÁVRH KLASIFIKACE 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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